

# 财富资讯周刊

主编/沈雯/ 编辑/卢璐 胡健  
• 专业 专注 真相 真知

官方微信 dzwbwx 爆料热线: 18982866999

28日,中国电信达州分公司、中国联通达州分公司联合举行新闻发布会,共同发布了推广六模全网通终端和提速降费行动计划。让更多的消费者享有网络自主选择权,享受更好的通信服务,增强民众获得感。此举标志着达州正式进入流量不限量时代,据了解,根据达州电信、达州联通这一举措带来的测算,此举就将为全市手机用户节省8000万以上通信费用,可谓优惠力度空前。

## 达州进入流量不限量时代

### 电信联通共推全网通终端 落实提速降费惠民服务



更多的获得感。”中国电信达州分公司总经理黄奎说。

**流量不限量 个人用仅需99元 全家用人均27元**

会上,达州电信、达州联通分别发布了流量不限量系列套餐,并宣布“达州正式进入流量不限量时代”。据介绍,该“流量不限量”,是通用流量,不区分白天夜间,满足用户全天候使用,也不分特定APP。消费者将不用担心流量的超支问题,可以随时随地、放心大胆,全天候开流量。此次推出多种流量不限量的套餐,个人不限量不到100元;家庭不限量人均27元;购全网通手机每月还可返红包,相当于每月人均支出仅27元。优惠力度空前。

**服务更优质 携手支付宝 凭信用领手机**

值得一提的是,双方不仅打破行业壁垒、推出六模全网通手机,而且套餐上大幅让利、推出流量不限量套餐,中国电信达州公司还在网络服务、终端服务上更是大力创新,通过与支付宝合作芝麻信用、橙分期等金融信用单位合作,为用户享受更好服务降低门槛。支付宝芝麻分600及以上用户,到电信营业厅参加指定活动,最高享受0元领取两部全网通手机。

凭信用领手机电信返补贴。用户只需要一张信用卡,在中国电信营业厅选择心仪的通信套餐,办理信用分期即可领取最新最IN的大牌手机,而且中国电信还将按月返翼支付红包券,相当于电信帮助用户还款。

(本报记者 沈雯)

## 我市发出首张企业全程电子化登记营业执照



**本报讯** 昨日,市民宁先生在家中通过“四川工商网上办事大厅”申请公司设立登记,在网上提交申请资料后,当天下午便领取到营业执照,这也是我市发出的首张企业全程电子化登记营业执照。

据了解,企业全程电子化登记管理工作的开展,是充分利用电子化、网络化的优势,通过申请人外网申请、工作人员内网审核、审核结果外网反馈的运行模式,实现企业登记申请、受理、核准、发照、公示各环节均通过网上电子数据交换完成的登记模式,真正实现了工商登记“全流程、无纸化、零见面”的一键通在线办理,让所有市场主体共享改革红利。

(朱丽 本报记者 胡健)

## 工行达州通川支行积极开展“信用记录关爱日”宣传活动

为进一步提高全民信用意识,普及信用知识,6月14日,工商银行达州通川支行积极推进“6·14信用记录关爱日”宣传活动,在当天为市民发放宣传折页500余份,引起市民的广泛关注,形成“学征信、懂征信、用征信”的浓厚氛围。

据了解,为保障宣传活动成效,该行领导高度重视、周密部署,组成宣传小分队,深入学习信用基础知识,做好咨询人员解答工作,并充分利用支行营业大厅的宣传栏、LED显示屏、悬挂标语对信用知识进行广泛宣传;活动中,该行向过往群众宣讲相关征信知识,特别对征信解读、征信报告出具的机构,以及征信报告的由来,如何拥有良好的信用记录等知识进行认真宣传解答,让广大人民群众树立金融安全意识,提高防范金融诈骗的能力,切实保护自身的合法权益,珍爱信用记录。

通过本次活动,使广大市民对征信体系的认识得到了提高,进一步强化了关爱自己的“信用记录”意识,深知“今天的信用就是明天的财富”“信用一生 幸福一生”才是美好的一生;同时让广大市民感受到宇宙银行的优质服务意识、社会责任意识,树立了工商银行在社会中的良好形象。

(工行宣)



近年来,达州电信与达州联通积极承接落实“网络强国”战略和“互联网+”行动计划,达州率先建成“全光网市”,随着“网络强省”行动计划的实施推进,达州信息化基础设施、网络技术和服务能力,均处于行业领先水平,尤其是在落实提速降费工作方面,走在全国前列,让达州民众充分享受到通信行业发展带来的红利。

**手机全网通 双卡切4G 三网都能用**

自国家工业和信息化部2016年4月正式颁布六模全网通手机标准以来,“1部手机 2个卡槽 3网通用4G随意切换 5大洲通行”的六模全网通手机,因其有效降低手机制造成本、用户可自由选择运营商,从而得到消费者、制造商、销售商的一致青睐。

2017年,由工业和信息化部提出和主导制定的六模全网通终端标准又先后获得国际权威组织GSMA和GCF两大国际标准组织认可,让中国“智”造成为国际标准。

据了解,全行业目前已经推出了近700款六模全网通机型,市场份额高达82%,涵盖了苹果、华为、OPPO、VIVO、小米等国内外品牌。而且,六模全网通手机支持全球400多个运营商网络,覆盖全球99%区域。此次,达州电信、达州联通联手加大六模全网通手机的普及,让咱达州人也享受到持六模全网通手机,玩一回“一机在手、无缝漫游”的洋盘。

“此次达州电信、达州联通联合发布推广六模全网通终端行动计划,必将大幅增加六模全网通手机在达州的普及,让提速降费给消费者带来

## 住房公积金网上营业厅试运行

“三大群体”足不出户可办理部分业务

**本报讯** 记者从市住房公积金管理中心获悉,从本月28日起,市本级、通川区、达川区、经开区试运行住房公积金网上营业厅,同时开通12329短信、微信、微博等信息化服务,网上营业厅将为缴存单位、缴存职工和公积金合作楼盘开发商,省去办理部分住房公积金业务的跑路环节。

据市住房公积金管理中心工作人员介绍,用户在登录我市住房公积金官方网站http://www.dzzfgjj.com后,点击右侧“网上营业厅”即可进入登录界面。缴存单位可通过网上营业厅实现单位信息变更、职工信息变更、公积金汇缴业务包括新增单位职工、启、封职工账户,职工缴存基数调整,打印缴存回单、公积金补缴业务、申请调整缴存比例、批量采集本单位职工手机号码、查询本单位有关业务办理进度。以前需要单位经办人来回跑多次才能办完的公积金汇缴业务,

现在通过网上营业厅在单位电脑即可完成公积金汇缴业务,双方不需要当面办理,省时又省力。

据了解,缴存职工可通过预留手机号码在网上营业厅直接注册,登录后可查询个人缴存账户信息、贷款信息,打印职工个人缴存证明,通过预留手机号码重置职工个人密码,变更个人手机号码。甚至还可以通过网上营业厅直接办理“与单位终止或解除劳动关系(辞职)、离退休、出国出境定居”三类公积金销户型提取业务。如此一来,缴存职工注册网厅后,打印缴存证明不需要再到公积金管理中心了,在网上营业厅上就可以打印《职工异地缴存证明》和《本地缴存证明》。

在办理销户型提取业务时,缴存职工只需要在网上营业厅上选好提取类型、开户银行名称,填写联系电话、开户银行账号等信息,然后把提取资料通过拍照上传,等待公积金中

心在线审批即可,审批通过后,提取的公积金会直接划入提取申请人指定的银行账号。另外,与市公积金中心合作的部分开发商也可通过网上营业厅,为缴存职工在楼盘现场申请所属楼盘公积金贷款,而且还可以查询贷款办理进度。

市住房公积金管理中心工作人员提醒市民,个人用户可在网上营业厅直接注册,缴存单位、公积金合作楼盘开发商需要携相关资料到市公积金中心才能办理网上营业厅开户注册。在使用过程中若有疑问,可访问达州市住房公积金官方网站常见问题知识库,也可拨打服务热线0818-12329咨询或加入达州市住房公积金管理中心官方微信,搜索相关知识。据了解,目前我市其它未开通住房公积金网上营业厅的辖区,待系统稳定运行后将适时开通。

(叶宇 刘良卢 本报记者 胡健)